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Às 19 horas e 30 minutos, do dia 21 de outubro de 2023, em sua sede, no Plenário Darcy Sobreira
Soccol, situado na Avenida Arthur Oscar nº 1509, Bairro Centro, a Câmara de Vereadores de Serafina
Corrêa, Estado do Rio Grande do Sul, realizou a sua 8ª SESSÃO SOLENE DE 2023 EM RECONHECIMENTO
ÀS  DEZ  MAIORES  EMPRESAS  CLASSIFICADAS  PELA  ARRECADAÇÃO  DE  TRIBUTOS  MUNICIPAIS  NO
EXERCÍCIO DE 2022. Sob a presidência da Vereadora Morgana de Fátima Tecchio, Presidente da Mesa
Diretora, Secretariada pelo Vereador Eleandro Moreschi, 1º Secretário da Mesa Diretora, registraram
presença os  Vereadores:  Daniel  Morandi,  Francisco Mezzomo, Gilmar Facco,  José  Betinardi  e  Selma
Favero Fincatto. Ausentes os Vereadores Dirlei Cordeiro Luis dos Santos. Além dos Vereadores citados, a
composição da mesa principal  contou com a  presença do Prefeito  Municipal,  Valdir  Bianchet,  e  do
Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico, Dimorvan Cantelli.  A solenidade contou com às
presenças dos representantes das empresas homenageadas, além de seus colaboradores e convidados.
A sessão iniciou-se com as palavras da Mestre de Cerimônia, que em nome da Câmara de Vereadores,
saudou a todos, e destacou a importância das empresas para o desenvolvimento econômico de Serafina
Corrêa.  Enfatizou o papel das empresas homenageadas na superação de desafios econômicos e seu
compromisso  não  apenas  com  os  lucros,  mas  também  com  a  comunidade.  Agradecimentos  foram
estendidos  aos  homenageados  presentes,  bem  como  a  outras  autoridades  e  a  imprensa.  Após,  a
Presidente  da  Câmara  declarou  aberta  a  Sessão  Solene  e  todos  foram convidados  a  cantar  o  Hino
Nacional.  Em  seguida  a  Mestre  de  Cerimônias  destacou  que  as  sessões  solenes  destinam-se  a
comemorações  ou  homenagens  e  esta  tem como objetivo  reconhecer  as  10  maiores  empresas  de
Serafina Corrêa por sua contribuição significativa ao desenvolvimento econômico e social da cidade. A
Mestre de Cerimônias anunciou a leitura do breve histórico das empresas e a entrega das placas em
reconhecimento ao destaque empresarial. Cada empresa homenageada teve seu momento de destaque,
com a leitura detalhada de seu histórico e a entrega da homenagem por membros da Mesa. Leitura do
histórico  da  empresa BRF,  com a  entrega da homenagem feita  pela  Presidente da Casa  Legislativa,
Vereadora  Morgana  de  Fátima  Tecchio,  para  o  representante  Rubens  Paulo  de  Morais,  Gerente
Industrial.  Leitura do histórico da empresa TOLI,  com a entrega da homenagem realizada pelo Vice-
Presidente e Líder da Bancada do MDB, Vereador Daniel Morandi, para o representante Nestor Santin.
Leitura do histórico da empresa MAXIPLAST EMBALAGENS, com a entrega da homenagem realizada pelo
1º Secretário da Mesa Diretora, Vereador Eleandro Moreschi, para a representante Delise Maria Busato
Benetti. Leitura do histórico da empresa FORTBRAS AUTOPEÇAS, com a entrega da homenagem feita
pelo 2º Secretário da Mesa Diretora, Vereador José Carlos Betinardi, para o representante Paulo Rogério
Silva De Souza. Leitura do histórico da empresa GRANO ALIMENTOS, com a entrega da homenagem
realizada pela Líder da Bancada do PP, Vereador Francisco Bernardo Mezzomo, para os representantes
Rodrigo Rodrigues e Roseli Lima Abreu. Leitura do histórico da empresa NOVA CREDEAL, com a entrega
da homenagem feita pelo Vereador Gilmar Facco, para o representante Edi Deitos. Leitura do histórico
da  empresa  COOPERLATE,  com  a  entrega  da  homenagem  realizada  pela  Vereadora  Selma  Favero
Fincatto,  para  o  representante  Nelson  Pavoni.  Leitura  do  histórico  da  empresa  PANAMERICANA
CADERNOS,  com  a  entrega  da  homenagem  feita  pelo  Prefeito  Municipal  Valdir  Bianchet,  para  a
representante Natália Reginatto. Ao final das entregas, a Presidente destacou que a Gráfica Serafinense e
os  Postos Buffon estão entre as 10 maiores  empresas  homenageadas,  mas que não puderam estar
presente nesta solenidade. Após, a Presidente da Câmara convidou autoridades e líderes partidários
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para  fazerem  seus  pronunciamentos.  Iniciou  os  pronunciamentos  o  Secretário  Municipal  de
Desenvolvimento Econômico, Dimorvan Cantelli. Após, o pronunciamento do Prefeito Municipal, Valdir
Bianchet. Em seguida, o Líder da Bancada do MDB, Vereador Daniel Morandi, fez seu pronunciamento.
Depois a manifestação do Líder da Bancada do PP, Vereador Francisco Bernardo Mezzomo. Seguindo,
usou da palavra a Presidente da Casa Legislativa, Vereadora Morgana de Fátima Tecchio. Ao final, os
presentes foram convidados a acompanhar a execução do Hino Riograndense. A Sessão foi encerrada na
forma regimental, e de que, para constar, eu, Eleandro Moreschi, determinei fosse lavrada a presente
Ata que será acompanhada da gravação do vídeo e áudio, contendo a íntegra desta Sessão Solene e,
depois será assinada por mim, 1º Secretário, e pela Presidente da Mesa Diretora.

Ver.ª MORGANA TECCHIO
Presidente da Mesa Diretora

Ver. ELEANDRO MORESCHI
1º Secretário da Mesa Diretora
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